La 2 eme enchere du répondant apres la redemande de 1 SA

La 2° enchere du répondant
Apres la redemande de 1SA

20/61/03
1T/1K 1CI1P
18A L'ouvreur a 12 a 14/15 pts HL et une main réguliére
it faut conclure des qu' on e peut
11 Sans Espoir de manche It faut déterminer la meilleure partielie possible.
1.1 ) Passe
1T 1C D74
1SA avec R1073
85
DoB2
1.2 } Répétition de sa couleur
1K 1P A10973
1SA avec 84
Ds
V873
avec au moins 5 cartes el <11pts HL
1.3} Soutien de la mineure d'ouverture au palier de 2
i faut 5T ou 4K et <= 12 pts HLD (car soutien 2 saut est forcing de manche)
1T 1P R1073 1T 1P RV985
1SA 2T avec 3 Mais 15A avec B84
V74 85
R10854 R1062
( Fouvreur peut n'avoir que 3T )
853 1T W 7
R4 1sa  [27_Jo10s3
ARS 2K 3K D73
A10854 5T Passe RVS962

1.4 ) Annonce d'un bicolore économique si <= 11pts HL

1.4.1 ) Bicolore majeur

avec 5P 4C et <= {1 pts HL 1T 1P
15A

1.4.2 ) Bicolore majeur / mineure { <= 11 pts HL }
ne rallonge pas la majeure { on la répéterait) mais cela garantit au moins 5cartes dans la mineure

1K 1P D1084
1SA avec 8
va
R109863
2} Avec espoir de manche Enchéres propositionnelles
2.1)28A il faut 11/12 pts HL
17 1C RD64
18A avec AV72
V102

85




La 2 eme enchére du répondant aprés la redemande de 1 SA

2.2 ) Répétition a saut de la couleur de réponse li faut 6 cartes et 11/12 pts HL

1K 1C A86
1SA avec RV10643
V105
2

3 ) Avec certitude de manche

3.1) Les Enchéres de conclusion : 3SA - 4° majeure

1C 1P AVT6 1T 1P AVA74
1SA avec R104 15A avec RD962
82 V4
AVY6 5

t

3.2 ) Recherche d'informations complémentaires : enchéres FORCING

3.2.1) Bicolore cher ou & saut : il faut >= 12 pts HL

17 1P AD1083
1SA avec A72
recherche du fit 5/3-a Pique R75
76
17 1K 5
1SA avec AV108
AD1085
R74
1K 1P AVI83
1SA avec RD105
R4
72

L'ouvreur soit donne le soutien de la majeure répondue au 1° tour sl a 3 cartes, soit se décrit

3.2.2 ) Soutien a saut de la couleur mineure d'ouverture >=13 pts HLD

17 1P RD73
1SA avec 3
De2
ARS8S
17 1P ARS64
1SA avec 83
V4
AD76




